

Вернувшись в лагерь, Ольга сразу легла у себя в кровать и заснула до вечера. Прежде всего ей хотелось забыться, а сон лучшее лекарство. Проснувшись вечером, она увидела, что на улице уже стемнело, и все её одноклассники лежали на кроватях, смотрели телевизор. Они никак не могли понять, что же произошло, и всячески пытались это узнать, но Оля лишь отмахивалась. Парней в комнате не было вообще, они ушли ловить рыбу. Девушка встала и на подкашивающихся ногах побрела в ванную комнату. Раздевшись, она села на пол перед большим зеркалом, раздвинула ноги и ужаснулась: на неё смотрело кровавое месиво.

Половые губы были ярко красного цвета и сильно напухли, были похожи на манную кашу. Ольга поднялась, встала под душ и аккуратно смыла с себя засохшую сперму, кровь, намыла волосы, закутала их полотенце, а на голое тело нацепила лишь один халат.

Вернувшись в комнату она с облегчением увидела, что парни так и не вернулись, а девчонки старались не обращать на неё никакого внимания. Едва дойдя до кровати, Оля упала на нее и тихо заплакала, девчонки к ней подбежали и Ольга не выдержав, рассказала им всю правду. Ее сразу же бросились утешать, и после того, как истерика прекратилась, одна из девчонок, ей звали Маша, спросила:

— А ты все смыла?

— Да — только и смогла ответить Ольга.

— А можно посмотреть?

— Да не стесняйся ты, у нас же ТАМ все точно также — подхватили остальные.

Оле было уже все равно, да и к тому же девчонки правы, чего их стесняться? Поэтому она сняла халат, и девчонки увидели ее уже слегка припухшие половые губы. Она лежала на кровати, абсолютно голый, с разведенными ногами и все одноклассницы пялились на нее, но Ольге было уже все равно. Когда все вдоволь насмотрелись, Оля накрылась одеялом и ни слова не говоря заснула.

Проснувшись она на следующий день лишь в обед, пропустив практику — спасибо девчонкам, те сказали, что Ольга простудилась. До самого вечера она лежала в кровати, прокручивая в голове вчерашние события, ей не хотелось вспоминать, что сегодня ей придется ублажать парней, но если она к ним не явится, то ее фото появятся по всей деревне, а возможно и в лагере, поэтому деваться ей было некуда. Была половина девятого вечера, когда она приложив немало усилий встала, подмылась в душе и стала собираться, заранее сказав себе, что лучше расслабиться и постараться получить удовольствие. Она оделась так же, как и вчера: голубой топик, такого же цвета шорты, лифчик, лишь не одела трусики. Сказав всем, чтобы ее не ждали, она вышла из лагеря и направилась короткой дорогой к магазину. Дойдя до него, она увидела пятерых парней, среди которых были Саня и Кирилл. Трое других были примерно их ровесниками, все одеты в шорты, без футболок.

— А вот и наша красота — ухмыльнулся Кирилл — ну что, пошли?

— Куда? — спросила девушка

— Да ко мне домой, все равно у меня сегодня никого нет — отозвался один из новых парней. И они двинулись за ним следом. Парней звали Владом, Костей. Того, к кому они шли, парни называли Мишаней. Сегодня его родители уехали в город, и дом был полностью предоставлен Мишке. Он находился на краю села, поэтому к нему подошли со стороны леса,

чтобы любопытные бабки ничего не заметили. Войдя в сени ребята скинули шлепки и босиком прошли в дом. Он был небольшой, всего три комнаты. Ольгу провели в самую большую и сразу кинули на заранее разложенный диван.

— Мальчики, я сама разденусь, пожалуйста.

— Куда ж ты денешься — разжал Влад.

Она встала и стянула с себя шортики, топик, расстегнула лифчик и осталась стоять голая перед парнями, даже не пытаясь прикрыть грудь или лобок. Тем времен в комнату с тазом воды вошел Костик:

— Ложись на диван, ноги вытяни.

Оля послушно все исполнила и Костик намыл ей ступни, особое внимания уделяя пальцам. Пока он мыл, парни разделись и стали выбирать, кто будет первым. Перед девушкой предстало четыре стоявших члена. Самый большой и толстый был у Влада, сантиметров 20 в длину и окло 4—5 в ширину, у остальных парней были примерно одинаковые. Выиграл спор Костик, он быстро скинул шорты, трусы и перед лицом Ольги предстал стоявший кол, сантиметров 18 в длину. Она взяла его в рот и стала потихоньку сосать. Но медленный темп парню не нравился, поэтому он схватил девушку за волосы и стал насильно насаживать себе на член. Ольга давилась, задыхалась, она никогда так быстро не сосала.

— Кирюха, а ты был прав, соска из это ш... хи нулевая — рывкнул Костик.

— Я че, вру, что ли? — засмеялся Кирилл.

Костя резко вытащил член, толкнул Ольгу на диван и крикнул:

— Парни, налетай!!!

Все окружили девушку, Костик лег на диван, положил Ольгу себе на живот, Мишаня пристроился к влагалищу, а трое парней обступили ей со всех сторон и стали драть. Мишка задрал ноги девушке, Костя подхватил их и прижал их к голове девчонке. Мишаня немного подрочил свой член и со всей силы вошел в Ольгу на сухую. Она взвыла, а Костик засунул свой член ей в задницу и тоже полностью его погрузил. Ольга чуть было не потеряла сознание. Впервые у нее внутри было одновременно два члена. Парни двигались практически синхронно и спустя немного времени девчонке этот процесс стал нравится и она старалась подмахивать движениям парней. Спустя некоторое время Мишка почувствовал, что скоро кончит, вытащил член и спустил Ольге на лобок. Сразу за ним в попку кончил Костик. Парни встали, а Ольга легла на Влада, ее груди мял Санька, а Кирилл уже трахал ее во влагалище. Его темп был, как вчера, Влад засунул свой кол в попку. Член был слишком большим и Ольга казалось, что он порвет ее. Но этого не произошло, парни трахали девку, как последнюю ш... ху. Теперь она только стонала и просила:

— Трахай меня, ааа... аа... а...

Немного погодя Кирилл кончил прямо в девушку. Теплая сперма разлилась внутри ее организма. В первый раз в жизни она получила удовольствие от секса. Ей хотелось еще и еще, но все внутри у нее ныло, а грудь, казалось сейчас отвалиться от тяжести. Посидев еще некоторое время с парнями, она ушла обратно в лагерь. Через месяц, вернувшись домой, Ольга заметила, что ее постоянно мутит, она купила быстрый тест и поняла, что беременна. Так и закончились ее летние приключения.